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2 All contract personnel will sign appropriate 
nondisclosure agreements. 

3 Electronic Document Information System 
(EDIS): https://edis.usitc.gov. 

statement of the reasons why the 
Commission should grant such 
treatment. See 19 CFR 201.6. Documents 
for which confidential treatment by the 
Commission is properly sought will be 
treated accordingly. All such requests 
should be directed to the Secretary to 
the Commission and must include a full 
statement of the reasons why the 
Commission should grant such 
treatment. See 19 CFR 201.6. Documents 
for which confidential treatment by the 
Commission is properly sought will be 
treated accordingly. All information, 
including confidential business 
information and documents for which 
confidential treatment is properly 
sought, submitted to the Commission for 
purposes of this Investigation may be 
disclosed to and used: (i) By the 
Commission, its employees and Offices, 
and contract personnel (a) for 
developing or maintaining the records 
of this or a related proceeding, or (b) in 
internal investigations, audits, reviews, 
and evaluations relating to the 
programs, personnel, and operations of 
the Commission including under 5 
U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S. 
government employees and contract 
personnel,2 solely for cybersecurity 
purposes. All nonconfidential written 
submissions will be available for public 
inspection at the Office of the Secretary 
and on EDIS.3 

This action is taken under the 
authority of section 337 of the Tariff Act 
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337), 
and of §§ 201.10 and 210.8(c) of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure (19 CFR 201.10, 210.8(c)). 

By order of the Commission. 
Issued: May 1, 2018. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2018–09568 Filed 5–4–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OJP (OJP) Docket No. 1745] 

Meeting of the Global Justice 
Information Sharing Initiative Federal 
Advisory Committee 

AGENCY: Office of Justice Programs 
(OJP), Justice. 
ACTION: Notice of meeting. 

SUMMARY: This is an announcement of a 
meeting of the Global Justice 

Information Sharing Initiative (Global) 
Federal Advisory Committee (GAC) to 
discuss the Global Initiative, as 
described at www.it.ojp.gov/global. 

DATES: The meeting will take place on 
Wednesday, August 29, 2018, from 9:00 
a.m. to 4:00 p.m. ET. 

ADDRESSES: The meeting will take place 
at the Office of Justice Programs offices 
(in the Main Conference Room), 810 7th 
Street, Washington, DC 20531; Phone: 
(202) 514–2000 [Note: this is not a toll- 
free number]. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Tracey Trautman, Global Designated 
Federal Employee (DFE), Bureau of 
Justice Assistance, Office of Justice 
Programs, 810 7th Street, Washington, 
DC 20531; Phone (202) 305–1491 [Note: 
this is not a toll-free number]; Email: 
tracey.trautman@ojp.usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
meeting is open to the public. Due to 
security measures, however, members of 
the public who wish to attend this 
meeting must register with Ms. Tracey 
Trautman at the above address at least 
(7) days in advance of the meeting. 
Registrations will be accepted on a 
space available basis. Access to the 
meeting will not be allowed without 
registration. All attendees will be 
required to sign in at the meeting 
registration desk. Please bring photo 
identification and allow extra time prior 
to the meeting. Anyone requiring 
special accommodations should notify 
Ms. Trautman at least seven (7) days in 
advance of the meeting. 

Purpose: The GAC will act as the focal 
point for justice information systems 
integration activities in order to 
facilitate the coordination of technical, 
funding, and legislative strategies in 
support of the Administration’s justice 
priorities. 

The GAC will guide and monitor the 
development of the Global information 
sharing concept. It will advise the 
Assistant Attorney General, OJP; the 
Attorney General; the President 
(through the Attorney General); and 
local, state, tribal, and federal 
policymakers in the executive, 
legislative, and judicial branches. The 
GAC will also advocate for strategies for 
accomplishing a Global information 
sharing capability. 

Interested persons whose registrations 
have been accepted may be permitted to 
participate in the discussions at the 

discretion of the meeting chairman and 
with approval of the DFE. 

Tracey Trautman, 
Global DFE, Deputy Director, Bureau of 
Justice Assistance Office of Justice Programs, 
U.S. Department of Justice. 
[FR Doc. 2018–09420 Filed 5–4–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–18–M 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[Notice 18–040] 

Notice of Information Collection 

AGENCY: National Aeronautics and 
Space Administration (NASA). 
ACTION: Notice of information collection. 

SUMMARY: The National Aeronautics and 
Space Administration, as part of its 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, invites the 
general public to take this opportunity 
to comment on the ‘‘Generic Clearance 
for the Collection of Qualitative 
Feedback on Agency Service Delivery’’ 
for approval under the Paperwork 
Reduction Act (PRA). This collection 
was developed as part of a Federal 
Government-wide effort to streamline 
the process for seeking feedback from 
the public on service delivery. This 
notice announces our intent to submit 
this collection to OMB for approval and 
solicits comments on specific aspects 
for the proposed information collection, 
DATES: All comments should be 
submitted within 60 calendar days from 
the date of this publication. 
ADDRESSES: All comments should be 
addressed to Lori Parker, National 
Aeronautics and Space Administration, 
300 E Street SW, Washington, DC 
20546–0001. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the information collection 
instrument(s) and instructions should 
be directed to Lori Parker, NASA 
Clearance Officer, NASA Headquarters, 
300 E Street SW, JF0000, Washington, 
DC 20546, (202) 358–1351. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 

The proposed information collection 
activity provides a means to garner 
qualitative customer and stakeholder 
feedback in an efficient, timely manner, 
in accordance with the Administration’s 
commitment to improving service 
delivery. By qualitative feedback we 
mean information that provides useful 
insights on perceptions and opinions, 
but are not statistical surveys that yield 
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quantitative results that can be 
generalized to the population of study. 
This feedback will provide insights into 
customer or stakeholder perceptions, 
experiences and expectations, provide 
an early warning of issues with service, 
or focus attention on areas where 
communication, training or changes in 
operations might improve delivery of 
products or services. These collections 
will allow for ongoing, collaborative and 
actionable communications between the 
Agency and its customers and 
stakeholders. It will also allow feedback 
to contribute directly to the 
improvement of program management. 

The solicitation of feedback will target 
areas such as: Timeliness, 
appropriateness, accuracy of 
information, courtesy, efficiency of 
service delivery, and resolution of 
issues with service delivery. Responses 
will be assessed to plan and inform 
efforts to improve or maintain the 
quality of service offered to the public. 
If this information is not collected, vital 
feedback from customers and 
stakeholders on the Agency’s services 
will be unavailable. 

II. Methods of Collection 
The Agency will only submit a 

collection for approval under this 
generic clearance if it meets the 
following conditions: 

The collections are voluntary; 
The collections are low-burden for 

respondents (based on considerations of 
total burden hours, total number of 
respondents, or burden-hours per 
respondent) and are low-cost for both 
the respondents and the Federal 
Government; 

The collections are non-controversial 
and do not raise issues of concern to 
other Federal agencies; 

Any collection is targeted to the 
solicitation of opinions from 
respondents who have experience with 
the program or may have experience 
with the program in the near future; 

Information gathered will be used 
only internally for general service 
improvement and program management 
purposes and is not intended for release 
outside of the agency; 

Information gathered will not be used 
for the purpose of substantially 
informing influential policy decisions; 
and 

Information gathered will yield 
qualitative information; the collections 
will not be designed or expected to 
yield statistically reliable results or used 
as though the results are generalizable to 
the population of study. 

Feedback collected under this generic 
clearance provides useful information, 
but it does not yield data that can be 

generalized to the overall population. 
This type of generic clearance for 
qualitative information will not be used 
for quantitative information collections 
that are designed to yield reliably 
actionable results, such as monitoring 
trends over time or documenting 
program performance. Such data uses 
require more rigorous designs that 
address: The target population to which 
generalizations will be made, the 
sampling frame, the sample design 
(including stratification and clustering), 
the precision requirements or power 
calculations that justify the proposed 
sample size, the expected response rate, 
methods for assessing potential non- 
response bias, the protocols for data 
collection, and any testing procedures 
that were or will be undertaken prior to 
fielding the study. Depending on the 
degree of influence the results are likely 
to have, such collections may still be 
eligible for submission for other generic 
mechanisms that are designed to yield 
quantitative results. 

As a general matter, information 
collections will not result in any new 
system of records containing privacy 
information and will not ask questions 
of a sensitive nature, such as sexual 
behavior and attitudes, religious beliefs, 
and other matters that are commonly 
considered private. 

III. Data 

Title: Extension of the Generic 
Clearance for the Collection of 
Qualitative Feedback on Agency Service 
Delivery. 

OMB Number: 2700–0153. 
Type of Review: Extension of approval 

for a collection of information. 
Affected Public: Individuals and 

Households, Businesses and 
Organizations, State, Local, or Tribal 
Government. 

Average Expected Annual Number of 
Activities: 60. 

Average Number of Respondents per 
Activity: 300. 

Annual Responses: 18,000. 
Frequency of Responses: Once per 

request. 
Average Minutes per Response: 5. 
Burden Hours: 1,500. 

IV. Request for Comments 

Comments are invited on: (1) Whether 
the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of NASA, including 
whether the information collected has 
practical utility; (2) the accuracy of 
NASA’s estimate of the burden 
(including hours and cost) of the 
proposed collection of information; (3) 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 

collected; and (4) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including automated 
collection techniques or the use of other 
forms of information technology. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized and 
included in the request for OMB 
approval of this information collection. 
They will also become a matter of 
public record. 

Lori Parker, 
NASA PRA Clearance Officer. 
[FR Doc. 2018–09672 Filed 5–4–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 7510–13–P 

NATIONAL ARCHIVES AND RECORDS 
ADMINISTRATION 

[NARA–2018–037] 

Records Schedules; Availability and 
Request for Comments 

AGENCY: National Archives and Records 
Administration (NARA). 
ACTION: Notice of availability of 
proposed records schedules; request for 
comments. 

SUMMARY: The National Archives and 
Records Administration (NARA) 
publishes notice at least once monthly 
of certain Federal agency requests for 
records disposition authority (records 
schedules). Once approved by NARA, 
records schedules provide mandatory 
instructions on what happens to records 
when agencies no longer need them for 
current Government business. The 
records schedules authorize agencies to 
preserve records of continuing value in 
the National Archives of the United 
States and to destroy, after a specified 
period, records lacking administrative, 
legal, research, or other value. NARA 
publishes notice in the Federal Register 
for records schedules in which agencies 
propose to destroy records they no 
longer need to conduct agency business. 
NARA invites public comments on such 
records schedules. 
DATES: NARA must receive requests for 
copies in writing by June 6, 2018. Once 
NARA finishes appraising the records, 
we will send you a copy of the schedule 
you requested. We usually prepare 
appraisal memoranda that contain 
additional information concerning the 
records covered by a proposed schedule. 
You may also request these. If you do, 
we will also provide them once we have 
completed the appraisal. You have 30 
days after we send to you these 
requested documents in which to 
submit comments. 
ADDRESSES: You may request a copy of 
any records schedule identified in this 
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